



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG

Retificação do Edital 22/2017

No Edital nº 22/2017, de 12 de maio de 2017, referente à contratação temporária para a Universidade Federal do Rio Grande, publicado no DOU em 16/05/2017, seção 03, página 31, Processo nº 23116.002524/2017-90, **onde se lê**: Número de vagas: 1, para atuar no campus de Rio Grande; **leia-se**: Número de vagas: 1, para atuar no Campus de São Lourenço do Sul.